ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΓΛΩΣΣΑΣ                   

1. Να διορθώσετε τις παρακάτω προτάσεις χρησιμοποιώντας τους κανόνες ορ-

θογραφίας που έχουμε μάθει.           

              α)Πολλ_΄  μαθητ_΄ς  αποφάσ_σαν  να  ψηφ_΄σουν  για  πρόεδρ_  τ_ς  τά-

             ξ_ς  τ_΄  Νίκ_. 
               β) _  ξυλοκόπ_  θα  κόψουν  τα  δέντρα  που έχουν  γεράσ_ ,  για  να  ανα-
                νε_θ_΄ τ_  δάσ_ς.  Έτσι  τα  δάσ_  αναγεννούνται.  Εκεί  που  θα  κοπ_΄ 

              κάποι_  δέντρο  θα  μεγαλ_΄σ_΄ ένα  νέ_  δέντρ_.

             γ) _  βασιλιάς  αποφάσ_σε  να  περιοδ_ύσ_  στ_ς  πόλ_ς  τ_ν  βασιλεί_ν  

              του,  για  να  γνωρ_΄σ_  τους  υπηκόους  του.  Ήθελε  να  διατηρ_΄σ_  κα-

              λ_΄ς  σχέσ_ς  μαζί  τους.    
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